

2019年メンバーズブックの訂正

2019年メンバーズブックに誤りがありましたので訂正いたします。

訂正ページ：カラーページ「SLO安全協会」の案内広告

訂正内容：保険金額の一例（傷害）

正 入院C/A1 4,000円

誤 入院C/A1 2,000円

2019/3/4
SLO事務局